

希克45.4米吊射成为欧锦赛最远距离破门

《新民晚报》消息 欧锦赛不仅是大牌球星发挥的舞台,更是众多“小人物”一球成名的好机会。6月14日晚,捷克队前锋希克,就体验了一球成名的感觉。与苏格兰队的小组赛首轮,这位身披10号战袍的高中锋梅开二度,助球队2:0拿下开门红,其中的一脚超远距离吊射破门,更让他成为世界足坛的焦点。

相比同组的英格兰和克罗地亚,捷克与苏格兰队的比赛并不受重视,甚至被一些球迷贴上“菜鸡

互啄”的标签。可事实上,两队阵中有不少实力大于名气的球员,希克就是代表。好不容易站到欧锦赛的大舞台上,捷克前锋非常珍惜这次表现机会。他先在半场结束前头球打破僵局,下半场第6分钟,希克迎来了属于自己的高光时刻,他在中线接到队友的传球,观察门将站位后直接起左脚吊射,皮球在空中划出一道彩虹般的弧线后,越过苏格兰队门将马绍尔飞入大门。这脚距离达到45.4米的吊射,也是欧锦赛有统计数据以来,距离最远的进球。

“赢球的感觉很好,苏格兰队非常有实力,这个3分给了我们更多信心。”赛后,25岁的希克第一次享受到被媒体围追堵截的待遇,“我在上半场就发现,对手的门将在球队进攻时,喜欢站在靠前的位置,于是就想找机会试一下(吊射),没想到真的成功了。”捷克前锋表示,打进这粒世界波,要感谢队友的支持,“如果绍切克没有从对方脚下断球,然后传给我,之后的一切就不会发生了。”

看着希克在欧锦赛一

战成名,最后悔的可能是尤文图斯和罗马两支意甲劲旅的管理层。2017年夏天,斑马军团曾想花费3000万欧元引入捷克人,但这桩转会最终因其未通过球队体检而告吹。希克随后转而加盟红狼,但很快被认定不能适应意甲的节奏。离开亚平宁半岛后,希克在莱比锡和勒沃库森打出感觉,上赛季他在德甲出战20场,贡献9粒进球,如今又在更广阔的舞台上大放光芒,不知欧锦赛后,勒沃库森还能否留住这位前锋? (陆玮鑫)

希克一球成名



面对神仙球,马绍尔无能为力。

球传得再好, 西班牙也没传出 一场胜利!

《新民晚报》消息 6月15日凌晨,面对瑞典队的铁桶阵,斗牛士军团在场面上占尽优势,却无法攻破对手城池,只能接受0:0的结果,这也是本届欧锦赛第一场没有进球的比赛。

恩里克的西班牙队,还是人们传统印象里的那般模样:脚下技术细腻娴熟、传接配合游刃有余,绝大多数时间都压制着对手,可问题是,这支队伍把3年前耶罗带队征战世界杯时,能传球却不会进球的毛病,一并“复制”了过来。

与瑞典队一战的96分钟里,斗牛士军团射门17次,是对手的5倍多,可皮球不是偏离目标,就是角度太正被挡出。即便一身正装的恩里克不停调兵遣将,甚至在场边急得跳脚,也没能让一众攻击手找回射门靴。全场最接近进球的瞬间,反倒是瑞典队前锋伊萨克的单刀球,若非略伦特及时回防加上门柱帮忙,斗牛士军团恐怕有遭遇开门黑的危险。

“队员努力创造着机会,但结果却不是我们想要的,这很遗憾。”或许是赛中耗费了太多精力,赛后的恩里克,难得地露出一丝疲惫,“赛前我们就知道,第一场比赛不好打,瑞典是个危险的对手,事实也的确如此。”西班牙教头清楚,如今最需要解决的,是球队的进攻问题,“我依然对攻击线(球员)坚信不疑,他们会有收获的。” (陆玮鑫)



中国女排球员丁霞(前)在比赛中救球

轻取意大利 中国女排四连胜

新华社消息 6月14日晚,在意大利里米尼进行的世界女排联赛中,雪藏了朱婷的中国女排以3:0轻取缺少了埃格努等主力球员的意大利队,赢得四连胜。主力球员回归之后,中国队的总战绩已经提升为7胜5负。

当天中国队派出了丁霞、袁心玥、颜妮、张常宁、龚翔宇、李盈莹和自由人

林莉的首发阵容,只留了朱婷一张王牌未动。中国队牢牢掌控住局势,以25:19先下一城。第二局中国队乘胜追击,以25:11再下一城。第三局前半段场面有些胶着。在袁心玥的发球轮,中国队连续两次拦死对手,将比分改写为17:13。此后,张常宁、龚翔宇的重扣继续扩大比分。在龚翔宇的

发球直接得分把比分变为24:17之后,意大利队继续挡住了两个赛点。最终,李盈莹的重扣帮助中国队以25:19结束了全场比赛的争夺。

当场比赛取胜之后,中国队暂时在16支参赛队中排在第八位,仍有晋级半决赛的希望。美国队以12场全胜的战绩领跑积分榜。

C·罗:没有什么可以阻止葡萄牙争冠

新华社消息 6月14日,葡萄牙队头号球星C·罗表示,愈发成熟的自己期待带领葡萄牙队蝉联欧锦赛冠军。

葡萄牙足协13日宣布,曼城球星坎塞洛因确诊感染新冠病毒而离开国家队,但C·罗表示全队上下并未担心疫情带来的潜

在影响。“坎塞洛的退出令人难过,但我们只专注于比赛。”他说。

“我认为球队已经准备好了,无论是身体上还是心理上。队友们还年轻,但这并不能阻止我们的梦想。”C·罗说。

C·罗即将成为第一位在5届欧锦赛都至少出战1

场的球员。此外,他距离伊朗前锋阿里·代伊109个国际比赛进球的纪录只差5球。

对此,36岁的C·罗表示:“我不是18年前、10年前又或是5年前的那个我了。如果一个球员想踢很多年,那他必须不断学会调整自我,我现在变得更成熟了。”



梅西庆祝进球

梅西任意球破门 阿根廷智利握手言和

新华社消息 6月15日凌晨,2021美洲杯赛B组的比赛展开,曾经在2015和2016美洲杯赛决赛相遇的阿根廷和智利成为B组首秀的球队,最终两队1:1握手言和。

上半场比赛阿根廷队占据控球优势,智利寻求防守反击,第32分钟阿根廷获得任意球机会,梅西主罚,虽然智利队守门员布拉沃指尖触到了皮球,但无奈角度过于刁钻,最终从右上角进入球门,阿根廷1:0领先。

然而第56分钟智利获得点球,智利队由梅西在巴塞罗那的队友比达尔主罚,球被守门员扑到后打在横梁上弹出,及时赶到的巴尔加斯头球补射入网,比分变成1:1。比分被扳平后,阿根廷发起猛攻,但始终无法再次攻破智利球门,最终平局保持到了终场。

赛后被评为本场最佳球员的梅西接受采访时说:“比赛很艰难,我们控制了节奏,速度很快,但是(智利的)点球改变了结果。我们是希望能够胜利的,毕竟第一场比赛取胜非常重要,特别是下一场对手是乌拉圭。现在我们全力备战下一场吧。”

在当日的比赛前,南美洲足联用一场音乐灯光秀在体育场向去年11月去世的马拉多纳致敬,并播放了一些马拉多纳足球生涯中精彩的进球画面。南美洲足联在一份声明中说:“马拉多纳离开了绿茵场,但他的进球和盘带都是南美足球永恒的遗产。” (赵焱 陈威华)